



В Краснодаре сотрудник агентства по организации праздников подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего пострадал ребенок

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего сотрудника агентства по организации праздников, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, 26 мая 2018 года мужчина осуществлял свою деятельность на празднике в городе Краснодаре, проводя мастер-класс по кузнечному делу в установленной палатке. При проведении кузнечных работ он взял пласт железа и ударил по нему молотком, в результате чего осколки металла отлетели в сторону и попали в левую кисть малолетнего мальчика. Ребенка доставили в больницу, где извлекли инородное тело. Данными действиями мальчику был причинен средней тяжести вред здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1253154>